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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  У МОНІТОРАХ 
 

Використання штучного інтелекту (ШІ) у моніторах [1] стає все 
більш популярним, оскільки воно дозволяє покращити якість 
зображення, оптимізувати відтворення кольору, покращити 
ефективність енергоспоживання, а також надати додаткові розумні 
функції. Ось кілька прикладів, як ШІ може бути використаний у 
моніторах: 

ШІ може аналізувати зображення на екрані та автоматично 
коригувати налаштування кольору, щоб забезпечити максимальну 
точність та природність кольорів. Деякі монітори використовують 
штучний інтелект для масштабування низькороздільних зображень до 
вищої роздільної здатності без втрати деталей або якості. ШІ може 
аналізувати умови освітлення в приміщенні та автоматично 
налаштовувати яскравість та контрастність монітора, щоб забезпечити 
комфортне переглядання в будь-яких умовах. 

Використання штучного інтелекту (ШІ) у моніторах може 
визначати тип контенту на екрані (наприклад, відео, текст, ігри) та 
оптимізувати налаштування зображення для кожного типу, щоб 
покращити загальний досвід користувача. 

Використання ШІ для управління енергоспоживанням може 
допомогти зменшити споживану потужність монітора, адаптуючи його 
роботу до поточних завдань і змінюючи параметри, такі як яскравість 
та контрастність, за необхідності. 

Для ігрових моніторів, ШІ може використовуватися для 
покращення ігрового досвіду, наприклад, шляхом зменшення затримки 
вводу, оптимізації кадрових частот або покращення відтворення руху в 
іграх. 
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Використання штучного інтелекту (ШІ) у моніторах може 
дозволити моніторам визначати присутність користувача та його 
позицію, автоматично адаптуючи налаштування дисплея для ідеального 
перегляду або навіть активуючи спеціальні режими роботи в залежності 
від активності користувача. 

Аналіз показує, що впровадження ШІ в монітори може стати ще 
більш інноваційним і революційним. Ось декілька потенційних 
напрямків розвитку: 

Монітори з ШІ можуть автоматично адаптувати свої інтерфейси 
та режими зображення під конкретні завдання користувача, наприклад, 
змінювати налаштування для оптимального читання тексту, перегляду 
фільмів або роботи з графікою. 

 Завдяки розвитку технологій глибокого навчання, монітори 
можуть стати ще більш інтуїтивно зрозумілими у взаємодії з 
користувачем, розпізнавати команди жестами або навіть антиципувати 
потреби користувача на основі попередніх дій. 

ШІ може сприяти більш глибокій інтеграції моніторів з іншими 
пристроями в домогосподарстві або офісі, дозволяючи створювати 
єдине інформаційне середовище, яке реагує на потреби користувача. 

Використання ШІ для керування енергоспоживанням моніторів 
може стати більш сучасним, допомагаючи не тільки знизити витрати на 
електроенергію, але й зменшити вплив на довкілля. 

Монітори з ШІ можуть надавати додаткові можливості для освіти 
та професійного розвитку, пропонуючи індивідуалізовані навчальні 
матеріали або адаптуватися до специфічних вимог професійних задач. 

Враховуючи швидкий розвиток технологій ШІ, можна очікувати, 
що майбутні покоління моніторів будуть ще більш інтелектуальними. 
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